

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos

Kossuth Ferenc

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 36. Telefon száma 328.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 1. Telefon száma 542.

A szoboszlói beszámoló. Tegnap délelőtt tíz órakor tartotta a hajduszo-

minket gyöngékké és a kormányval szemben ellenállásra képtelenekké tegyenek.

és a melyek megmagyarázzák, hogy miért nem tud Martineq Campos erőt venni a fölkelésen.

Stubnyafüred, Zsó-Váralja, Rutka, Tyerchova, Zsolna, Rajecz, Kiszuczajhely, Ó-Beszterce,

örökséket: Lengyelóti, Marczali, Nemesvid, Balaton-Berény, Boglár, Fajsz, Karád, Köröshegy, Adány, Tab,

Polónyi Géza, a kerület országgyűlési képviselője, meg szombaton este érkezett meg Szoboszlóra.

A második eredményt a nemzetiségek ellenünk való szövetségében látja. Láttá ő ezt előre; de mert ez is ellenség, élet-halál harcot fog vívni azokkal is.

A fölkelők célja tudvalevőleg a Spanyolország felvételébe való elszakadás. Ezzel a törekvésükkel korántsem állanak izolálva a kubai lakosság között.

a 2-ik szakasz Bismarckban a következő örsökkel: Rimaszombat, Nyustra, Kokova-Tiszolc, Rátkó, Nagy-Rőze, Zlatán (vasgyár), Dobosina, Rózsány, Gsetnek, Pelsőcz, Tornajja, Ragály, Putnok,

a 2-ik szakasz Nagy-Kanisán a következő örsökkel: Nagy-Kanisza, Gelse, Ki-Komárom, Stród, Alsó-Lendva, Tornicska, Csesztreg, Alsó-Domboru, Zalavár, Paka.

Most a választók között meglepetlen Polónyi s készen állt fejezi ki azt, hogy meghívják. A függetlenségi pártban beállott pártzakadást szintén és melegen sajnálja s az újulóló v. egységesítést beökövetkezőnek tartja.

Hosszas tanulmányozás után rá jött, hogy Magyarországon a földművelés ügye van legjobban elhanyagolva. Nem szól csak a helyi viszonyokról. Balmazújvárosról küldölködik arra a lakosság települési. A kormány és bankok kezében lévő hirtelapok őt az agrárkérdésben tett nyilatkozatait gyanúsították.

A fölkelők célja tudvalevőleg a Spanyolország felvételébe való elszakadás. Ezzel a törekvésükkel korántsem állanak izolálva a kubai lakosság között.

a 2-ik szakasz Bismarckban a következő örsökkel: Rimaszombat, Nyustra, Kokova-Tiszolc, Rátkó, Nagy-Rőze, Zlatán (vasgyár), Dobosina, Rózsány, Gsetnek, Pelsőcz, Tornajja, Ragály, Putnok,

a 2-ik szakasz Nagy-Kanisán a következő örsökkel: Nagy-Kanisza, Gelse, Ki-Komárom, Stród, Alsó-Lendva, Tornicska, Csesztreg, Alsó-Domboru, Zalavár, Paka.

A jelenlévők egy része Polónyit megeléjente. Heley Ignác indítványára a gyűlés Polónyinak a tevélyesítő szavakat köszönettel mondott. Dr. Kiss Sándor a következő határozati javaslatot terjesztette be:

A fölkelők célja tudvalevőleg a Spanyolország felvételébe való elszakadás. Ezzel a törekvésükkel korántsem állanak izolálva a kubai lakosság között.

A fölkelők célja tudvalevőleg a Spanyolország felvételébe való elszakadás. Ezzel a törekvésükkel korántsem állanak izolálva a kubai lakosság között.

a 2-ik szakasz Bismarckban a következő örsökkel: Rimaszombat, Nyustra, Kokova-Tiszolc, Rátkó, Nagy-Rőze, Zlatán (vasgyár), Dobosina, Rózsány, Gsetnek, Pelsőcz, Tornajja, Ragály, Putnok,

a 2-ik szakasz Nagy-Kanisán a következő örsökkel: Nagy-Kanisza, Gelse, Ki-Komárom, Stród, Alsó-Lendva, Tornicska, Csesztreg, Alsó-Domboru, Zalavár, Paka.

Nem számítás nélkül kerültek azok szőnyegre s a legutóbbi választáson 102 képviselőt választottak meg függetlenségi programmal. E nagy erejű pártot széjjel kellett robbantani. Az első országgyűlésen hetvenketten voltak a függetlenségek s megis sikerült az akkori kormány ellen egy élet-halálharcot felvenni. Az országgyűlést azért osztatták föl, mert a párt megakadályozta a közigazgatás államotását. Látták, hogy mily nagy hatalom egy főnőr függetlenségi párt. De csak most következnek tárgyalásra az igazi nagy kérdések, mint a bank-zabadosom, a közönséges szerződés megújítása s a közigazgatás államotása. 102 képviselőt osztatták ezeket a kérdéseket megbeszélésére, a kormányval együtt, dacára a ragalomnak, vádaskodásnak és az erőszakoskodásnak. A nemzet igazi onrért fejlődése folytan a part erje meging nagyobodott.

A fölkelők célja tudvalevőleg a Spanyolország felvételébe való elszakadás. Ezzel a törekvésükkel korántsem állanak izolálva a kubai lakosság között.

A fölkelők célja tudvalevőleg a Spanyolország felvételébe való elszakadás. Ezzel a törekvésükkel korántsem állanak izolálva a kubai lakosság között.

a 2-ik szakasz Bismarckban a következő örsökkel: Rimaszombat, Nyustra, Kokova-Tiszolc, Rátkó, Nagy-Rőze, Zlatán (vasgyár), Dobosina, Rózsány, Gsetnek, Pelsőcz, Tornajja, Ragály, Putnok,

a 2-ik szakasz Nagy-Kanisán a következő örsökkel: Nagy-Kanisza, Gelse, Ki-Komárom, Stród, Alsó-Lendva, Tornicska, Csesztreg, Alsó-Domboru, Zalavár, Paka.

Főjő szívvel mondja, hogy ez a törekvése a becsi hatalomnak sikerült. Az egyházpolitikai reformok mindig törekvésünket képezték. Nem szabad azonban elfelednünk, hogy hazánkban sofele nemzetiségek és vallások vannak. Ovatolnának kellene tehát lennünk, hogy a különböző nemzetiségek és felekezetek között levő partleinket el ne veszítsük. A surlódás azonban bevitté a felekezeti frdeket és érzékenységet is a pártba; megőrtént a szakadás. Ó abban a partban maradt, a melyketlen volt s abban maradt ezután is. Ó utanna már csak a pártkor szolgálatát látja az ő. Szereti kizsákdát testvérét, szereti, tiszteli és becsüli Kossuth Ferencet s komolyan óhajtja az egységet.

A fölkelők célja tudvalevőleg a Spanyolország felvételébe való elszakadás. Ezzel a törekvésükkel korántsem állanak izolálva a kubai lakosság között.

A fölkelők célja tudvalevőleg a Spanyolország felvételébe való elszakadás. Ezzel a törekvésükkel korántsem állanak izolálva a kubai lakosság között.

a 2-ik szakasz Bismarckban a következő örsökkel: Rimaszombat, Nyustra, Kokova-Tiszolc, Rátkó, Nagy-Rőze, Zlatán (vasgyár), Dobosina, Rózsány, Gsetnek, Pelsőcz, Tornajja, Ragály, Putnok,

a 2-ik szakasz Nagy-Kanisán a következő örsökkel: Nagy-Kanisza, Gelse, Ki-Komárom, Stród, Alsó-Lendva, Tornicska, Csesztreg, Alsó-Domboru, Zalavár, Paka.

Szerinte kénytelen lesz a párt egyesülni, mert jön az állami közigazgatás, a bankszabadosom és közös vászerződés országos kérdése. Ezek ellen újbol fel kell venni az élet-halál harcot. De csak ösztatartással érhetnek eredményt. Baró Bánffy Deszö miniszterelnököt Magyarországi legszenyebb lelkü emberének tartja. A megvásárolt hírlapok pedig konkolyt bintenek közzé és partleink közzé, azért, hogy

A fölkelők célja tudvalevőleg a Spanyolország felvételébe való elszakadás. Ezzel a törekvésükkel korántsem állanak izolálva a kubai lakosság között.

A fölkelők célja tudvalevőleg a Spanyolország felvételébe való elszakadás. Ezzel a törekvésükkel korántsem állanak izolálva a kubai lakosság között.

a 2-ik szakasz Bismarckban a következő örsökkel: Rimaszombat, Nyustra, Kokova-Tiszolc, Rátkó, Nagy-Rőze, Zlatán (vasgyár), Dobosina, Rózsány, Gsetnek, Pelsőcz, Tornajja, Ragály, Putnok,

a 2-ik szakasz Nagy-Kanisán a következő örsökkel: Nagy-Kanisza, Gelse, Ki-Komárom, Stród, Alsó-Lendva, Tornicska, Csesztreg, Alsó-Domboru, Zalavár, Paka.

Az illuzionizmus. Ma már nem taníthatjuk iskolánkban, hogy dipparchos gyilkosai, Harmodios és Aristogeiton, hogy Mucius Scaevola, Brutus, Tell Vilmos stb. hősök voltak s nem szavalhatjuk gimnaziáinknak, a trenti nos conjuravimus-t, hogy holnap azt írjuk az újságba: a Ravacholok, Szaszulics Vérék, Caserriók közönséges béglyikokok. Valóban, a ki életét egy eszméért áldozza fel, az mindig eszméje hatalma alatt álló leny, szent, akár Hódel, Kulmann, Nobiling, Sand, Corday Sarolta, Huss, Giordano Bruno, vagy Bresciari Anna stb.

A fölkelők célja tudvalevőleg a Spanyolország felvételébe való elszakadás. Ezzel a törekvésükkel korántsem állanak izolálva a kubai lakosság között.

A fölkelők célja tudvalevőleg a Spanyolország felvételébe való elszakadás. Ezzel a törekvésükkel korántsem állanak izolálva a kubai lakosság között.

a 2-ik szakasz Bismarckban a következő örsökkel: Rimaszombat, Nyustra, Kokova-Tiszolc, Rátkó, Nagy-Rőze, Zlatán (vasgyár), Dobosina, Rózsány, Gsetnek, Pelsőcz, Tornajja, Ragály, Putnok,

a 2-ik szakasz Nagy-Kanisán a következő örsökkel: Nagy-Kanisza, Gelse, Ki-Komárom, Stród, Alsó-Lendva, Tornicska, Csesztreg, Alsó-Domboru, Zalavár, Paka.

Ezeket a szavakat korántsem egy anarkhiszt lap leshájáról böngészünk ki, hanem a komoly nem-i filozófiai iradalom egyik legújabb, tevédséket telt, de tevédséiben is érdekes termékéből idézzük.

A fölkelők célja tudvalevőleg a Spanyolország felvételébe való elszakadás. Ezzel a törekvésükkel korántsem állanak izolálva a kubai lakosság között.

A fölkelők célja tudvalevőleg a Spanyolország felvételébe való elszakadás. Ezzel a törekvésükkel korántsem állanak izolálva a kubai lakosság között.

a 2-ik szakasz Bismarckban a következő örsökkel: Rimaszombat, Nyustra, Kokova-Tiszolc, Rátkó, Nagy-Rőze, Zlatán (vasgyár), Dobosina, Rózsány, Gsetnek, Pelsőcz, Tornajja, Ragály, Putnok,

a 2-ik szakasz Nagy-Kanisán a következő örsökkel: Nagy-Kanisza, Gelse, Ki-Komárom, Stród, Alsó-Lendva, Tornicska, Csesztreg, Alsó-Domboru, Zalavár, Paka.

A szóban forgó könyv címe: Az illuzionizmus és a személyiség megemlése (Leipzig. Wilhelm Friedrich). Szerzője: Panizza Oszkár, a kinek nevét a lapok legutóbb sokat emlegették. A műncheni ügyészség porbe fogta, mert «Der Liebeskonzil» című költeményével állítólag durván megsértte a közérköcsöket. Az esztetikai szakértő véleménye naskép hangolta a bíróságot, s a szerzőt felmentette. Új szerencse, hogy a felrogtatók elleni törvényjavaslat röviddel azelőtt bukkott meg ély csufosan, különben Panizza kollégája s druzsja Wilde Oszkar sorsára jutott volna, s bizony, hogy jelen filozófiai munkája, a melylyel elébb foglalkozunk, sem kerülte volna ki a szentek-dör villámcsapásait.

A fölkelők célja tudvalevőleg a Spanyolország felvételébe való elszakadás. Ezzel a törekvésükkel korántsem állanak izolálva a kubai lakosság között.

A fölkelők célja tudvalevőleg a Spanyolország felvételébe való elszakadás. Ezzel a törekvésükkel korántsem állanak izolálva a kubai lakosság között.

a 2-ik szakasz Bismarckban a következő örsökkel: Rimaszombat, Nyustra, Kokova-Tiszolc, Rátkó, Nagy-Rőze, Zlatán (vasgyár), Dobosina, Rózsány, Gsetnek, Pelsőcz, Tornajja, Ragály, Putnok,

a 2-ik szakasz Nagy-Kanisán a következő örsökkel: Nagy-Kanisza, Gelse, Ki-Komárom, Stród, Alsó-Lendva, Tornicska, Csesztreg, Alsó-Domboru, Zalavár, Paka.

Mindeztene tagadhatatlan, hogy nagyon radikális a szerző filozófiája, melyet «egy világnézet vázlata» nak keresztel el, de az is kétségtelen, hogy nem egészen új. Panizza maga is bevallja, hogy Stirner Miksa s más nagy gondolkodók nyomdokain halad. Stirner tulajdonképp Kaspar Schmidt von Bayreuth 1845-ben kiadott egy különös munkát («Der Einzige und sein Eigentum» címmel) melyben egyedül elvált az egoizmust állítja fel, minden egyének létjogosultságát tagadja, ezt mondván: «Az én dolgom sem az isteni, sem az emberi, sem az igaz, jó, szabad, éhsésem csak az ényém!» Az önzésnek kizárólagos életvilágát való felállításra a hegelii filozófia hajtsa s ha gyakorlati morált építenek rá, oda lyukadunk ki, a havá az anarchizmus atyja Bakunin, a ki szintén begielanus volt.

A fölkelők célja tudvalevőleg a Spanyolország felvételébe való elszakadás. Ezzel a törekvésükkel korántsem állanak izolálva a kubai lakosság között.

A fölkelők célja tudvalevőleg a Spanyolország felvételébe való elszakadás. Ezzel a törekvésükkel korántsem állanak izolálva a kubai lakosság között.

a 2-ik szakasz Bismarckban a következő örsökkel: Rimaszombat, Nyustra, Kokova-Tiszolc, Rátkó, Nagy-Rőze, Zlatán (vasgyár), Dobosina, Rózsány, Gsetnek, Pelsőcz, Tornajja, Ragály, Putnok,

a 2-ik szakasz Nagy-Kanisán a következő örsökkel: Nagy-Kanisza, Gelse, Ki-Komárom, Stród, Alsó-Lendva, Tornicska, Csesztreg, Alsó-Domboru, Zalavár, Paka.

Az illuzionizmus. Ma már nem taníthatjuk iskolánkban, hogy dipparchos gyilkosai, Harmodios és Aristogeiton, hogy Mucius Scaevola, Brutus, Tell Vilmos stb. hősök voltak s nem szavalhatjuk gimnaziáinknak, a trenti nos conjuravimus-t, hogy holnap azt írjuk az újságba: a Ravacholok, Szaszulics Vérék, Caserriók közönséges béglyikokok. Valóban, a ki életét egy eszméért áldozza fel, az mindig eszméje hatalma alatt álló leny, szent, akár Hódel, Kulmann, Nobiling, Sand, Corday Sarolta, Huss, Giordano Bruno, vagy Bresciari Anna stb.

A fölkelők célja tudvalevőleg a Spanyolország felvételébe való elszakadás. Ezzel a törekvésükkel korántsem állanak izolálva a kubai lakosság között.

A fölkelők célja tudvalevőleg a Spanyolország felvételébe való elszakadás. Ezzel a törekvésükkel korántsem állanak izolálva a kubai lakosság között.

a 2-ik szakasz Bismarckban a következő örsökkel: Rimaszombat, Nyustra, Kokova-Tiszolc, Rátkó, Nagy-Rőze, Zlatán (vasgyár), Dobosina, Rózsány, Gsetnek, Pelsőcz, Tornajja, Ragály, Putnok,

a 2-ik szakasz Nagy-Kanisán a következő örsökkel: Nagy-Kanisza, Gelse, Ki-Komárom, Stród, Alsó-Lendva, Tornicska, Csesztreg, Alsó-Domboru, Zalavár, Paka.

Az illuzionizmus. Ma már nem taníthatjuk iskolánkban, hogy dipparchos gyilkosai, Harmodios és Aristogeiton, hogy Mucius Scaevola, Brutus, Tell Vilmos stb. hősök voltak s nem szavalhatjuk gimnaziáinknak, a trenti nos conjuravimus-t, hogy holnap azt írjuk az újságba: a Ravacholok, Szaszulics Vérék, Caserriók közönséges béglyikokok. Valóban, a ki életét egy eszméért áldozza fel, az mindig eszméje hatalma alatt álló leny, szent, akár Hódel, Kulmann, Nobiling, Sand, Corday Sarolta, Huss, Giordano Bruno, vagy Bresciari Anna stb.

A fölkelők célja tudvalevőleg a Spanyolország felvételébe való elszakadás. Ezzel a törekvésükkel korántsem állanak izolálva a kubai lakosság között.

A fölkelők célja tudvalevőleg a Spanyolország felvételébe való elszakadás. Ezzel a törekvésükkel korántsem állanak izolálva a kubai lakosság között.

a 2-ik szakasz Bismarckban a következő örsökkel: Rimaszombat, Nyustra, Kokova-Tiszolc, Rátkó, Nagy-Rőze, Zlatán (vasgyár), Dobosina, Rózsány, Gsetnek, Pelsőcz, Tornajja, Ragály, Putnok,

a 2-ik szakasz Nagy-Kanisán a következő örsökkel: Nagy-Kanisza, Gelse, Ki-Komárom, Stród, Alsó-Lendva, Tornicska, Csesztreg, Alsó-Domboru, Zalavár, Paka.

Bucsu a Krisztinavárosban. A krisztinavárosi bucsu vasárnap tartották meg a hagyományhoz híven, nagy vigasság között. A bucsu egyházi része a plebsinatemplomban folyt le, a hol délelőtti tíz órakor imnapi mise volt, a melyet Rostaházy Kálmán plébános mondott nagy segédlettel. A János-utca tele volt mindenféle árúval, sátorral, s ezek között csak egy nyüzsgött a nép. Este fele persze megtelek a híres budai kis kosarak, s folyt a mulatság a késő éjjeli órákig.

Hálál szolgálát közben. Tegnap délelben Bécs egyik legnépesebb utcáján, az arzenálcsarnok szomszédságában a pénzügyminiszter előtt álló őrség felváltására indult csapatban egy Weiduschek György nevű szakaszvezető hirtelen rosszul lett. A melléte levő katona támogatni akarta az összerokkolt embert, de nem volt annyi ereje és a szegény szakaszvezető ájultan terült végig a földön. Társai rögtön megszüntették fejtárgyvetőit és terelődtek a Weiduschek, a kit szívszelezés útján, nem jött többé magához és néhány percz múlva az ertlen meghalt.

Munkasgyűlések. A tegnapi napon ismét több iparos- és munkásgyűlés volt a fővárosban. A gyűlések lefolyása a már megszokott volt. A hazafias irányú gyűlések megjelentek a nemzetközi szocialista izgatóságok botrányát provokálják. Az iparosifjak országos egyesületének gyűlésén olyan botrányt csináltak, hogy végre is ki kellett őket dobni. A munkások is tartottak gyűlést és ezen egy hírhedt munkásszöveg szájából csak úgy ömlött a szennyes gyanúsítás, mint sem kímélő piszkos vad s fékezett izgatóság. A magyar állami hatalom kiküldött képviselője, egy rendőrfelügyelő, alkalmozva hallgatja mindezt, de megakadályozni nem tudta. A munkásszöveg után még egy pár nemzetközi czípiészinas beszél rettetten elszántással verszávalról s szabadságról, a mi alatt a labiz és magyorrófavessző teljes kiáltást értette.

Don Pablo-Pontremoli kincsei. Egy idő óta sürűn kájjak a leveleket a különböző városok polgármesterei és hivatalnokai don Pablo Pontremoli úrnól, a ki a titokzatos leplebe burkolozva, milliók kincsekkel és ékszerekkel kecsegteti azokat, a kik neki utazási költségeket küldenek, hogy Madridból B-cbe mehessen. Mi is már több ízben megemlékeztünk erről a sajátságos egyéniségről, a ki nyilvánvalóan szándékát molszaltja az embereket és egyre hangzatosabb, hogy itt, vagy ott kincseket adott el és hajlandó megosztani azokat, ha utazási költségeket kap.

A feltékenység monomániája. Rendkívül érdekes látogató volt tegnap Bécsben egy R. nevű hírneves védőügyvédnek. Egy testileg-lelkileg megtört ember állított be az irodájába és így szólt az irodavezetőnek: — Nem beszélhetnék a doktor úrral? — Mit kíván tőle? — En vagyok az, a ki a feleségemet megöltem és a ki a doktor ur védelmére fölmentve, a budapesti kórházba csuktak. Tegnap győgyultan elbocsátottak és most azért vagyok itt, hogy megköszönjem a doktor úrnak a védelmet.

Városszabál. (B. K.) Az eskütvárosrendezés ügye gesdött, sőt, hogy a idezője lett annak, komolyabb pénzügyi rence a helyben, ha telesszűdására joggal sem keltéknek fel a főváros és a környék folyólag leghatarozott és bár ma forma szűnyel a fővárosnak nyilatkozattak, a közönségre kell vendülnök nem fogja a kívánt kötelezőt a Válság, a melyre kikérülhet, a min tartása a legnyilvánvaló ideje elő. Mindenes álnak, hogy a székekben cselezkünk feltételek s a velük folytatást is foglalkoztatja a Válság története lehet:

itek és a szerencsétlen... P. Pontromolt letar... 15,000 peres...

meséjét a jó Pablo Pon... benci kereskedő, hogy... pesetet, megakadályo...

monomániája. Végül telpap Becsbe... vednek. Egy testleg... be az irodájába és így...

eségemet megöltem és... bímentve, a budapesti... gyultán elbocsátották... megköszönjem a dokt...

alottak az ügyvédbe... gy valami alkalmat... az embernek a lelke... és nyolc év előtt, az...

dühös természetűnek... on is sokat tart ma... meg, hogy mindenki... senkivel sem barokko...

egültek. meg eltt meg azután... keserűségű. A férfi... minden jében, minden... gy az asszony mást...

próbláni» az asf... ságba. Az asszony... adjon tópat, nem... zert. Mert a férj azt...

asszony vagyok —... emem. te és visszavezette a... sőt este, a férj a... az asszonyt és bele...

férfi lábaiba; de a... szívtolta a vízbe. A... skoltott velétrázóan,

férfi azt adta elő... tudott a nő hűtlene... g megcsalja és azért... abban a pillanatban,

VÉSZET. szinkórn. A krisz... volt ma este. A... pon nem mehetnek... sználják fel arra,

hangzó mérés gondolatok, a tőke ellen irányuló ki... fakedások mindegyike az éjeleneknek és tapsoknak...

mesének természet... hogy nem hitték el... b urri emberek se, a... akart csapni. Azóta...

eségemet megöltem és... bímentve, a budapesti... gyultán elbocsátották... megköszönjem a dokt...

alottak az ügyvédbe... gy valami alkalmat... az embernek a lelke... és nyolc év előtt, az...

dühös természetűnek... on is sokat tart ma... meg, hogy mindenki... senkivel sem barokko...

egültek. meg eltt meg azután... keserűségű. A férfi... minden jében, minden... gy az asszony mást...

próbláni» az asf... ságba. Az asszony... adjon tópat, nem... zert. Mert a férj azt...

asszony vagyok —... emem. te és visszavezette a... sőt este, a férj a... az asszonyt és bele...

férfi lábaiba; de a... szívtolta a vízbe. A... skoltott velétrázóan,

férfi azt adta elő... tudott a nő hűtlene... g megcsalja és azért... abban a pillanatban,

VÉSZET. szinkórn. A krisz... volt ma este. A... pon nem mehetnek... sználják fel arra,

VÉSZET. szinkórn. A krisz... volt ma este. A... pon nem mehetnek... sználják fel arra,

all kapcsolatban. Mert régi panasz az, hogy a főváros központi hivatalaiban az ügymenet lassu...

mesének természet... hogy nem hitték el... b urri emberek se, a... akart csapni. Azóta...

eségemet megöltem és... bímentve, a budapesti... gyultán elbocsátották... megköszönjem a dokt...

alottak az ügyvédbe... gy valami alkalmat... az embernek a lelke... és nyolc év előtt, az...

dühös természetűnek... on is sokat tart ma... meg, hogy mindenki... senkivel sem barokko...

egültek. meg eltt meg azután... keserűségű. A férfi... minden jében, minden... gy az asszony mást...

próbláni» az asf... ságba. Az asszony... adjon tópat, nem... zert. Mert a férj azt...

asszony vagyok —... emem. te és visszavezette a... sőt este, a férj a... az asszonyt és bele...

férfi lábaiba; de a... szívtolta a vízbe. A... skoltott velétrázóan,

férfi azt adta elő... tudott a nő hűtlene... g megcsalja és azért... abban a pillanatban,

VÉSZET. szinkórn. A krisz... volt ma este. A... pon nem mehetnek... sználják fel arra,

VÉSZET. szinkórn. A krisz... volt ma este. A... pon nem mehetnek... sználják fel arra,

azért vette el a nálnál husz évvel idősebb feleségét, hogy annak neandorf gazdasági magának megszeresse...

mesének természet... hogy nem hitték el... b urri emberek se, a... akart csapni. Azóta...

eségemet megöltem és... bímentve, a budapesti... gyultán elbocsátották... megköszönjem a dokt...

alottak az ügyvédbe... gy valami alkalmat... az embernek a lelke... és nyolc év előtt, az...

dühös természetűnek... on is sokat tart ma... meg, hogy mindenki... senkivel sem barokko...

egültek. meg eltt meg azután... keserűségű. A férfi... minden jében, minden... gy az asszony mást...

próbláni» az asf... ságba. Az asszony... adjon tópat, nem... zert. Mert a férj azt...

asszony vagyok —... emem. te és visszavezette a... sőt este, a férj a... az asszonyt és bele...

férfi lábaiba; de a... szívtolta a vízbe. A... skoltott velétrázóan,

férfi azt adta elő... tudott a nő hűtlene... g megcsalja és azért... abban a pillanatban,

VÉSZET. szinkórn. A krisz... volt ma este. A... pon nem mehetnek... sználják fel arra,

VÉSZET. szinkórn. A krisz... volt ma este. A... pon nem mehetnek... sználják fel arra,

Aussee, aug. 4. Gróf Goluchowski külügyminiszter ma délelőtt tíz órakor gróf Szécsen kir...

mesének természet... hogy nem hitték el... b urri emberek se, a... akart csapni. Azóta...

eségemet megöltem és... bímentve, a budapesti... gyultán elbocsátották... megköszönjem a dokt...

alottak az ügyvédbe... gy valami alkalmat... az embernek a lelke... és nyolc év előtt, az...

dühös természetűnek... on is sokat tart ma... meg, hogy mindenki... senkivel sem barokko...

egültek. meg eltt meg azután... keserűségű. A férfi... minden jében, minden... gy az asszony mást...

próbláni» az asf... ságba. Az asszony... adjon tópat, nem... zert. Mert a férj azt...

asszony vagyok —... emem. te és visszavezette a... sőt este, a férj a... az asszonyt és bele...

férfi lábaiba; de a... szívtolta a vízbe. A... skoltott velétrázóan,

férfi azt adta elő... tudott a nő hűtlene... g megcsalja és azért... abban a pillanatban,

VÉSZET. szinkórn. A krisz... volt ma este. A... pon nem mehetnek... sználják fel arra,

VÉSZET. szinkórn. A krisz... volt ma este. A... pon nem mehetnek... sználják fel arra,

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE. A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTEKTOZSDE. Augustus 5.

mesének természet... hogy nem hitték el... b urri emberek se, a... akart csapni. Azóta...

eségemet megöltem és... bímentve, a budapesti... gyultán elbocsátották... megköszönjem a dokt...

alottak az ügyvédbe... gy valami alkalmat... az embernek a lelke... és nyolc év előtt, az...

dühös természetűnek... on is sokat tart ma... meg, hogy mindenki... senkivel sem barokko...

egültek. meg eltt meg azután... keserűségű. A férfi... minden jében, minden... gy az asszony mást...

próbláni» az asf... ságba. Az asszony... adjon tópat, nem... zert. Mert a férj azt...

asszony vagyok —... emem. te és visszavezette a... sőt este, a férj a... az asszonyt és bele...

férfi lábaiba; de a... szívtolta a vízbe. A... skoltott velétrázóan,

férfi azt adta elő... tudott a nő hűtlene... g megcsalja és azért... abban a pillanatban,

VÉSZET. szinkórn. A krisz... volt ma este. A... pon nem mehetnek... sználják fel arra,

VÉSZET. szinkórn. A krisz... volt ma este. A... pon nem mehetnek... sználják fel arra,

MULATSÁGOK.

A magyar turista-egyesület augusztus havi társas estjét hatodikán, este 8 órakor a «Politikus szatoc»-hoz címzett kerti vendéglőben tartja.

HÁZASSÁG.

Esikülv. Róter Lajos, a «Neues Politisches Volkblatt» szerkesztője tegnap délelőtt tizenegy órakor vette el a nálnál husz évvel idősebb feleségét.

GYÁSZROVAT.

Sédeni Ambrózy Lujza baróné, a delvidék egyik legtekintélyesebb főúri családjának tagja, tegnap délután a temesremetei uradalmi kastélyban hatvanhét éves korában elhunyt.

A közönség köréből.

AGNES. Természetes szénhidrogén savanyúvíz a szombat. Forrás: Legjobb asztali és hűtőital. Kifőtt szőlőlekvárt tesz az emésztési zavaroknál.

Kövéredés elleni labdacsook. Dr. Schneider Barnay rendelkezés, csász. tanácsos, forrás-örvös, Mariahilfban. Határo minden nagyobb gyógyszerüzemben. Főárak: Török József gyógyszerüzében. Budapest. 22131.

MATTONI FÉLE GIESSHÜBLER. Kiváló minőségű szénhidrogén savanyúvíz. Az első cs. kir. szab. Dunagőzhajózási társaság.

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

Háromszáz szerelmes levél. Kempshall kisszony mint operette énekesnő nem igen kedvelt Londonban, de mint szép asszony, állandóan egész csapat udvarlói körülvették.

TÁVIRATOK.

Bécs, aug. 4. A román királyi pár Ischbe menet ma délután 1 óra 55 perckor elérkezett és délután 3 óra 40 perckor folytatta útját Linzbe.

NAPIREND: augusztus 5-én.

Naptár: Hétfő, augusztus 5. — Róm. kalh.: Havi B. A. Prot.: Örv. — Görög-örv. (július 24.) Krisztina. — Zsidó: 15. Ab. — Nap kel: 4 óra 30 perckor. nyug-szík: 7 óra 8 perckor. — Hold kel: 7 óra 31 perckor. — Holdtölte: 3 óra 48 perckor. — Holdtölte 2 óra 32 perckor délután.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERÁHAZ. Budapest, aug. 5-én. Zárva. NEMZETI SZÍNHÁZ. Budapest, aug. 5-én. Zárva. BUDA SZINKÓR. Budapest, aug. 5-én. Zárva. SZÍNHÁZOK ÉS MULATSÁGOK. Budapest, aug. 5-én. Zárva.

Somossy-Mulató.

Nagymező-utca 17. szám. 431. telefon. Iroda: Mozsár-utca 5. sz. 431. telefon. Igazgató-tulajdonos: SOMOSSY KÁROLY. Az új és fényes augusztusi műsor bemutatása. A legújabb és legemlékezőbb matryázok. Kutyák mint serpentin-tánczosok bemutatja Mr. RICCARDO. A legfrissebb és legtekintélyesebb légtörőszők. THE LOCKFORDS. A legfrissebb és legtekintélyesebb légtörőszők. Harry és Mac. Mdle E. Genevo zenebűvészek. Kremó és 9 gyermeke. Fantasztikus zene-akrobáták és nyújtó-művészek. Sisters Violette Gilbert Seymour angol énekesnők. nemzetközi quintett. Ezenkívül naponta a szenzációs színháték. BOGÁR IMRE CAROLA CECILIA. Kisasszonyokkal a főszerepben. Kitérőn szellőztetett nécsötör friss és üde levegővel! Jézek elővetébe kapkótok: Weiss A. nagyüzede Károly-kört 26. Számú Mar. tőzsdé. Kecskeméti-utca 14.; Bleier, József. London-színház: Klein J. tőzsdé, Erzsébet-ter; Galandauer, tőzsdé, Király-utca 23. szám.

FOLIES CAPRICE.

Kékszakállu hölgy. Irta Leitner H. — Zenejét szerzte Knoch A. Személyek: Adelheid v. Felsing, Rienci k. a. Eustachius, sógora, Baumann ur. K. Gundev von Drachenschwanz, Weisz ernő. Theodorine, Blum k. a. Evelinde, Reuter k. a. Bertha, Reuter k. a. Laurencia, Welten k. a. Fúrso, Schönan k. a. Wilhelmine, Schönan k. a. Oroszlántörk Kunibog, rablólovag, Pflon ur. Baldrian, apródja, Echten ur. Nápatyky Elemer, magyar emigrans, Martini ur. Schulte Ben Józ, zsidó kereskedő, Rott ur. Finkas Ben Wolf, szőnyegkereskedő, Schönbörg ur. Kaspar, toronyőr, Felsingen sziklavarában, Steinhard ur. Történi Felsingen sziklavarában, a középkorban.

ETABLISSEMENT IMPERIAL.

Váci-körút 48. Igazgató: FISCHER MÓR. Kitinó műsor. Pontban 11 órakor: Konciewicz. nemzetközi énekesnő először Budapesten. Ma: Jockl Geiger. Nappali pénztárak: Róter Teréz dohányüzédséjében, Pérs-szálloda Váci-körút 25. és Pinksz Róza tőzsdéjében, Váci-körút 30. Jang Lujza szivarüzede Váci-körút 52.

HUNGÁRIA SZÁLLODA.

Balogh Károly. Ma este áttértemben. ismert kedvelt zenekörüknek. Kezdeté 8 órakor.

